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Ata nº. 002/2014

Sessão Ordinária do dia 10 de Fevereiro de 2014

Aos dez (10) dias do mês de Fevereiro de 2014, às dezenove horas e trinta minutos
(19h30min), reuniram-se ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da
Câmara Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera
nº. 300, Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Vereador Ademar Sabadin, Vereador Antônio
Marcos Carvalho dos Santos, Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira, Vereador Edegar
dos Santos, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva, Vereador Irineu José Vieira, Vereador
Josafa Martins Barbosa, Vereador Leonardo Tadeu Bortolin, Vereador Manoel Messias Cruz
Nogueira, Vereadora Marli Inês Martins, Vereador Neri Domingos de Souza, Vereador Paulo
Roberto Donin, Vereador Valdecir Alventino da Silva, Vereador Volnei Lorenzzon e
Vereador Wellington Rosa Campos. O Presidente em exercício Vereador Edegar dos Santos
verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente
esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal:
“De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores
presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à
aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da
Sessão Ordinária do dia três de Fevereiro de 2014. Resultando APROVADA a dispensa da
leitura da Ata, o Presidente colocou em votação, resultando APROVADA a Ata da Sessão
Ordinária do dia três de Fevereiro de 2014. O Presidente convidou o Terceiro Secretário
Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira, para que fizesse a leitura das indicações e projetos
em pauta, como segue: Indicação nº. 002/2014 de autoria da vereadora Marli Inês Martins.
Assunto: Disponibilização de um médico para atendimento da Terceira Idade no Projeto
Conviver. Indicação nº. 003/2014 de autoria da vereadora Marli Inês Martins. Assunto:
Contratação de farmacêuticos para atender em todos os ESFs que possuem farmácias.
Indicação nº. 002/2014 de autoria do vereador Neri Domingos de Souza. Assunto: Viabilizar
uma ATI – Academia da Terceira Idade na Comunidade do Entroncamento do Gaúcho.
Indicação nº. 001/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Promover
anualmente uma corrida tipo maratona em nosso município. Indicação nº. 003/2014 de autoria
do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Viabilizar recursos para a instalação de um Polo
Educacional da UNEMAT (Universidade do Estado de Mato Grosso), em Primavera do Leste.
Indicação nº. 004/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Construção de um
novo Cemitério Municipal. Indicação nº. 005/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon.
Assunto: Construção de Passarelas para travessia de Pedestres na Rodovia BR-070, ligando o
Centro da Cidade aos demais Bairros. Indicação nº. 001/2014 de autoria do vereador
Wellington Rosa Campos. Assunto: Placas de sinalização de trânsito e placas com os nomes
das ruas do Bairro Atlântico Sul. Projeto de Lei nº. 453/2014 de autoria da Mesa Diretora da
Câmara Municipal. Assunto: Cria temporariamente duas vagas ao cargo de Assessor
Parlamentar e uma vaga ao cargo de Assessor Especial da Presidência, no âmbito do Poder
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Legislativo. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou
ao Segundo Secretário Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos que fizesse a chamada
dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos
Santos. (05:15”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Parabenizou o vereador Manoel pelo trabalho que
tem feito em seu programa de televisão na cidade de Cuiabá. Foi aparteado pelo vereador
Leonardo que cumprimentou o vereador Manoel também. Foi aparteado pelo vereador Manoel
que agradeceu aos cumprimentos e disse que vai continuar cuidando de seu mandato de
vereador aqui em Primavera do Leste, assim como desenvolver seu trabalho na capital. Foi
aparteado pelo vereador Irineu que também parabenizou o vereador Manoel e disse que cede
cinco minutos de seu tempo de discurso. O vereador Manoel disse que também cede cinco
minutos de seu tempo de discurso ao vereador e disse que seu programa esta aberto aos
colegas e aos assuntos pertinentes a Primavera do Leste. O vereador Antônio comentou da
representatividade do município pelos atletas que tem se destacado em várias modalidades de
competições. Disse que vai participar de reunião com o senhor Prefeito e que se preocupa com
a grande demanda que o município tem em casas populares. Comentou da situação de vários
bairros que não podem ter o seu documento legalizado, pela situação da legalidade do próprio
bairro. foi aparteado pelo vereador Volnei que disse que existe projeto de lei na casa relativo à
subdivisão de lotes e que o Executivo tem preocupação de regularizar esse assunto. Foi
aparteado pelo vereador Edegar que ressaltou a importância de abordar esse tema e
parabenizou o vereador. Disse que é preciso providencias urgentes que o próprio município
vem perdendo arrecadação com essa atual situação. Foi aparteado pelo vereador Wellington
que comentou sobre o projeto sobre esse assunto de sua autoria e que o projeto voltou para a
Prefeitura e que quando retornar a Casa pediu apoio de todos os colegas para aprovação do
mesmo. O vereador Antônio continuou comentando sobre o assunto. Comentou que vai
colocar em prática o projeto “Legislativo nos Bairros” e que já esta com a estrutura quase
pronta e que vai estar à disposição de todos os colegas vereadores que se interessem em
difundir o projeto, com intuito de verificar quais as maiores necessidades dos bairros,
apontadas pelos próprios moradores. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora
Carmen Betti Borges de Oliveira. (23:40”) A vereadora deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Comentou sobre o falecimento do senhor Otacílio e prestou condolências à família. Disse que
mantem o foco nas prioridades dos munícipes, que muitos projetos que não conseguiram ser
concluídos no ano que passou e que neste ano haverá um bom resultado para tudo.
Parabenizou a entrega das casas populares e ao projeto de construção de mais setecentas que
tem previsão de entrega no inicio do próximo ano. Comentou sobre a aula magna realizada
hoje dando inicio aos trabalhos do IFMT em Primavera do Leste. A vereadora disse que vai
estar lutando sobre segurança, educação infantil, programas desenvolvidos pela ação social
para família de baixa renda. Agradeceu a todos que tem cooperado com o projeto da Casa de
Acor que completou seis meses de funcionamento e comentou sobre o trabalho ali
desenvolvido e as pessoas que ali estão sendo atendidas. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra a Vereadora Marli Inês Martins. (30:22”) A vereadora deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. A
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vereadora comentou sobre as indicações que apresentou nesta noite. Parabenizou o vereador
Neri pela sua indicação para ATI no entroncamento do Gaúcho. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Irineu José Vieira. (33:10”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. comentou
que esteve reunido com o senhor Prefeito pela manhã, juntamente com a empresa responsável
pela empresa que provê abastecimento de água e esgoto em Primavera do Leste. Disse que foi
uma conversa muito franca e aberta com a empresa. Foi aparteado pelo vereador Antônio
sobre o assunto. O vereador Irineu disse que haverá uma reestudo sobre a situação de
saneamento na cidade e o que estava previsto para conclusão e o que realmente foi feito.
Colocou sobre a lagoa de tratamento que hoje, frente ao crescimento da cidade, esta no centro
da cidade. Parabenizou o vereador Manoel pelo seu trabalho na televisão em Cuiabá.
Comentou que serão vários itens para melhoria nos trabalhos de saneamento e coleta de lixo
na cidade vão estar sendo acompanhados. Foi aparteado pelo vereador Volnei sobre o assunto.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins Barbosa. (38:20”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Comentou de reivindicação verbal que fez na semana passada ao
vereador Volnei e já teve resposta de seu pedido e que amanhã haverá uma reunião de todos
os vereadores com o senhor Prefeito e que já há uma pauta de questionamentos para serem
apresentados ao senhor Prefeito. Disse que esteve visitando a creche do bairro Cristo Rei e
disse que que a população vem enfrentando com a falta de vagas nas creches e que os
vereadores precisam estar atentos ao que esta acontecendo. Comentou da empresa que esta
fazendo as obras da creche e por que do atraso da entrega da obra e que de quando sua visita
ninguém estava trabalhando no local. Disse que esta trazendo a situação para os colegas para
que juntos possam chegar a um solução para o problema. Foi aparteado pelo vereador Manoel.
Disse que a população não pode ficar mais nessa situação de não se saber quem resolve os
problemas urgentes e que o vereador Josafa tem toda a razão em suas colocações. O vereador
Josafa continuo comentando suas constatações após visitar as obras da creche. Foi aparteado
pelo vereador Antônio que comentou sobre a falta de professores também, além da falta de
vagas. Solicitou que a Casa forme uma Comissão para avaliar as licitações e contratos que
vem sendo firmados pelo Executivo Municipal. aparte do vereador Edegar que comentou que
na semana que passou esteve na Defensoria Pública juntamente com as mães que precisam de
vagas e que o Defensor tentará solução de acordo, caso contrário entrará com as medidas
judiciais pertinentes. Colocou sobre visitas que fez aos bairros e a falta de limpeza nas
mesmas e que ligou para a Secretaria de Obras e comentou sobre a empresa terceirizada que
faz coleta de lixo, bocas de lobo entupidas. Foi aparteado pelo vereador Irineu que comentou
sobre o assunto. O vereador Josafa disse que é preciso que se a empresa não cumprir com suas
obrigações é preciso acionar a justiça. Comentou sobre o problema que se apresentou nestes
dias sobre o comércio ambulante na cidade e que essa é uma causa de todos os vereadores. Foi
aparteador pelo vereador Valdecir que parabenizou o vereador pelo assunto abordado e que na
semana que passou já tinha comentado sobre esse assunto. O vereador Josafa disse ter se
preocupado muito pois convive com diversas situações no bairro em que vive e em seus
arredores e que sempre estuda que tipo de projeto pode ser apresentado para apreciação da
Casa para solução dos mais diversos problemas que a cidade enfrenta. Disse que a assessoria
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de imprensa precisa divulgar o trabalho dos vereadores. Colocou que é preciso avisar aos
vereadores com antecedência de reuniões marcadas na Casa e que a comunidade chega na
Casa para a reunião e os vereadores não estão presentes, visto terem sido avisados em cima da
hora. Foi aparteado pelo vereador Edegar que parabenizou o vereador pelas colocações e que
isso realmente não pode ocorrer na Casa como tem sido feito. Aparte do vereador Antônio
parabenizando o vereador pelas colocações e que tem havido omissões por parte do Presidente
para com os vereadores. O vereador Josafa disse que na união as coisas acontecem de acordo
com os anseios da sociedade e que o Presidente precisa cuidar da administração da Casa e que
nenhum vereador manda no voto do outro, cada um tem seu livre arbítrio de decisão segundo
seu ponto de vista pelas questões estudadas. Disse que em visita feita à Brasília em busca de
emendas com os deputados e que já receberam as respostas aos seus pedidos e que continuará
em busca de mais recursos e os cronogramas das obras agraciadas com as emendas dos
deputados. Disse que os vereadores são pessoas públicas que estão disponíveis para atender as
demandas dos cidadãos. Foi aparteado pelo vereador Irineu que disse ter ligado para a
Secretária de Educação e ela não retornou suas ligações e disse que a melhor atitude é dar
explicações, mesmo não podendo solucionar o problema e que ela lhe comentou que
professoras convocadas não aceitaram as vagas para creches e é preciso esperar o tempo legal
para convocar novos candidatos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Leonardo Tadeu Bortolin. (1:07:40”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Disse que se atrasou um
pouco por ter participado da aula magna do IFMT e enalteceu a conquista para o município e
comentou sobre o assunto. Foi aparteado pela vereadora Marli que comentou que foi uma falta
de respeito marcar para a mesma hora da Sessão Ordinária da Casa não permitindo a
participação dos vereadores. O vereador Leonardo disse que existe um cronograma a ser
seguido, uma vez que é uma entidade federal. Cobrou novamente, ao Presidente, sobre o
projeto de concessão da área para o sindicato dos servidores públicos e que essa é uma
situação inadmissível, que lugar de discussão de projetos é nas Comissões. Foi aparteado pelo
vereador Valdecir que concordou com as palavras do vereador sobre o projeto de lei. O
vereador Leonardo que seja colocado em leitura o projeto definitivamente. Foi aparteado pelo
vereador Edegar que salientou ao vereador que será colocado em leitura assim que possível.
Aparte do vereador Volnei dizendo que também pediu várias vezes que fosse colocado em
leitura o projeto, discutido nas Comissões e votado. O vereador Leonardo agradeceu o apoio
dos colegas. Disse que foi à Secretária de Educação para saber quais as providencias estavam
sendo tomadas relativas a falta de vagas nas creches e comentou o que lhe foi informado.
Comentou sobre a questão dos ambulantes e reunião com a classe. Disse que se reuniu com
empresários da cidade e de fora também e que elogiaram o desenvolvimento da cidade.
Comentou de encontro do PSD na capital que participou e que o projeto para capacitar os
jovens para possivelmente serem candidatos a cargos políticos foi muito proveitoso.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira.
(1:18:45”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. disse que faz parte de uma Comissão que analisa
os próximos loteamentos a serem implantados no município e comentou sobre solicitações
feitas aos loteadores e as respostas obtidas sobre os diversos serviços a serem executados nos



Câmara Municipal de
Primavera do Leste - MT
FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE – MT

Av. Primavera, nº 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
Primavera do Leste – Mato Grosso – Tel. (66) 3498-3590 – www.camarapva.mt.gov.br

5

loteamentos antes da aprovação. Comentou de mães que tem ido à justiça para conseguirem
vagas para seus filhos nas creches municipais e que é direito liquido e certo. Disse da
necessidade de ser revisto o pacto federativo. Comentou sobre a empresa Morro da Mesa e
dos serviços deficitários que ela tem prestado às pessoas que utilizam da rodovia MT 130.
Disse que em Cuiabá tem sido discutida a situação da MT 130 e que não importa quem seja o
dono e sim que em pagando, se tenha qualidade na estrada. Disse que é preciso que os
vereadores tomem uma atitude urgente e que esta colocando essas questões em seu programa
em Cuiabá. Disse que se os vereadores quiserem provocar a justiça terá seu total apoio.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva.
(1:26:55”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Informou a todos que esteve presente em reunião
de seu partido PROS em Cuiabá e tendo em vista as fortes chuvas não pode chegar em tempo
de presidir a Sessão desta noite. Comentou de visita que fez a Comunidade Carazinho no
ultimo sábado e comentou também de indicação de sua autoria para doação do terreno da
escola existente naquela comunidade para que possa haver a reforma necessária ali. Disse que
o problema de falta de vagas nas creches continua e que ficou ainda pior com horários
diferenciados para entrada das crianças. Disse que participando na pista de caminhada no final
de semana que não havia nenhum segurança ali para prestar assistência aos cidadãos que ali se
divertiam e que vai fazer essa indicação com urgência. Comentou sobre a situação precária
que se encontra a coleta de lixo na cidade. Foi aparteado pelo vereador Josafa que pediu ao
Presidente que convoque uma reunião com todos os vereadores, o senhor Prefeito e seus
lideres para levar todas essas reclamações da população. O vereador Estaniel disse que houve
um convite na semana que passou para uma reunião com os ambulantes, causa que apoia
totalmente e que é uma situação de fácil solução. O vereador Leonardo colocou acerca da lei
municipal que confronta a norma federal. Disse que esses empresários tem todo o apoio da
Casa nessa questão. O vereador Volnei colocou sobre a lei municipal que aborda o assunto. O
vereador Estaniel disse que participou hoje da reunião do PROS onde foram colocados os
nomes dos pré-candidatos a disputa para Deputado Estadual nas próximas eleições e que
deixou seu nome a disposição do partido. Agradeceu e despediu-se. O Presidente em
exercício, vereador Edegar devolveu a condução dos trabalhos da Mesa ao vereador Estaniel
Pascoal. Usou a palavra o Vereador Neri Domingos de Souza. (1:40:10”) O vereador deu
boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. Falou a respeito de se montar aparelhos de academia, cobertura da quadra e a
implantação de um posto de saúde  na comunidade Entroncamento do Gaúcho.  Falou da
necessidade de aumentar a segurança na pista de caminhada aos domingos. Falou do projeto
de levar a musica a todos os bairros em parceria com vereador Antônio. foi aparteado pelo
vereador Antônio que falou sobre o assunto. O vereador Neri agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Paulo Roberto Donin. (1:44:10”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Falou da
questão da limpeza na Cidade que ele vem debatendo desde mês de março. Comentou a
respeito da Telex Free que esta voltando novamente para enganar as pessoas. Falou a respeito
da Canoagem do município que esta parada por falta de apoio. Palavra do vereador Josafa que
já esta com o projeto de colocar no calendário cultural o campeonato amador. O vereador
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Paulo comentou sobre a empresa Morro da Mesa que cobra pedágio mas não dá a estrutura
devida aos usuários. Comentou sobre a finalização das obras da Praça Adão Donin.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva.
(1:53:00”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Falou a respeito das vagas das creches e escolas.
Foi aparteado pelo vereador Antônio que comentou sobre o assunto. O vereador Valdecir
falou a respeito da indicação do Correio feito pelo vereador Volnei. Foi aparteado pelo
vereador Volnei que falou que a área foi doada e que não tiveram interesse devido a área ser
pequena. Comentou também da indicação do vereador Antônio a respeito das grandes filas na
Caixa Econômica. Foi aparteado pelo vereador Antônio que comentou sobre o assunto. Aparte
do vereador Manoel que propôs mobilizar a população para protestar na Praça de Pedágio.
Aparte do vereador Neri dizendo que apoia o protesto. O vereador Valdecir continuou falando
sobre o assunto. Comentou sobre a situação dos vendedores ambulantes na cidade. Usou a
palavra o Vereador Wellington Rosa Campos. (2:05:25”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Começou
sua fala abordando o assunto da falta de vagas nas creches e a respeito dos ônibus escolares
nos assentamentos. Foi aparteado pelo vereador Paulo colocando que em sua opinião a
Secretária faltou com respeito com o Prefeito Eraldo em exercício naquele momento. O
vereador Wellington continuou falando a respeito do assunto. Foi aparteado pelo vereador
Manoel que comentou o assunto. O vereador Wellington parabenizou o Secretário de Obras
que já deu inicio a operação tapa buracos. Falou do projeto da subdivisão de lotes que esta
com o acesso dificultado. Falou que ele também apoia o protesto em frente a empresa Morro
da Mesa. Foi aparteado pelo vereador Manoel informando que um empresário cedeu um
ônibus para levar as pessoas para o protesto. Comentando sobre o assunto em questão, fizeram
aparte os vereadores Antônio, Manoel, Neri, Estaniel, Leonardo, Antônio novamente, Manoel
novamente e Valdecir. O vereador Wellington falou a respeito a falta de segurança na Pista de
Eventos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Ademar Sabadin.
(2:20:15”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Comentou da indicação de mudança da parada de
ônibus na escola João Ribeiro Vilela porque o ponto de ônibus é em frente um bar. Falou do
projeto de transformar as ruas do Bairro São Cristóvão em vias de mão única. Falou também
da coleta de lixo, do problema de falta de vagas nas escolas e creches. Foi aparteado pelo
vereador Manoel que falou da importância de educação com qualidade. O vereador Ademar
comentou do estado da Educação no Brasil. Aparte do vereador Pascoal. Falou também que é
a favor de que os trabalhadores que trabalha com os Carrinhos de Lanche. Foi aparteado pelo
vereador Josafa que falou sobre o assunto. O vereador Ademar continuou a falar sobre o
assunto. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente
passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº. 453/2014 de autoria da Mesa Diretora da Câmara
Municipal. Assunto: Cria temporariamente duas vagas ao cargo de Assessor Parlamentar e
uma vaga ao cargo de Assessor Especial da Presidência, no âmbito do Poder Legislativo. O
Presidente encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e Redação e Economia,
Finanças e Orçamento para que deem seu parecer no prazo regimental. Nada mais havendo a
ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao
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Segundo Secretário Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos que fizesse a chamada dos
senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o
Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (2:33:50”) Comentou a respeito dos
vendedores de lanches nas ruas e que o Ministério Público esta tentando tira-los das ruas.
Demonstrou não ser a favor da retirada desses trabalhadores. Falou também que é favorável a
fazer o protesto de forma ordeira. Falou também a respeito da aplicação do dinheiro público
em relação ao prédio da Câmara Municipal. Usou a palavra o Vereador Estaniel Pascoal
Alves da Silva. (2:38:40”) Respondeu ao vereador Antônio sobre sua cobrança da reforma do
prédio e que estão sendo tomadas providencias. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins
Barbosa. (2:41:40”) Cobrou soluções por parte do Executivo a respeito da falta de vagas das
creches. Usou a palavra o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (2:45:30”) Desejou boas
vindas ao novo Comandante Regional da Policia Militar, ao novo Comandante do Batalhão da
Polícia Militar de Primavera do Leste e ao novo Chefe da Policia Rodoviária Federal. Falou
da preocupação do PSD em relação à cobrança de pedágio das rodovias estaduais que propôs
um projeto que passa a proibir o pedágio ou concessão das rodovias estaduais que tenham
acesso a espaços de turismo. Usou a palavra o Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira.
(2:46:35”) Comentou do problema de saúde que acometeu o funcionário Marcelo. Reforçou
também a cobrança da reforma casa e disse entender a situação do Presidente frente a esse
assunto. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (2:51:10”) Reforçou as
cobranças da necessidade de reformas na Câmara Municipal. Ninguém mais tendo feito uso da
palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que
continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus encerrada esta Sessão
Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo
Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves
da Silva. 

Secretária:                                                                              

Presidente: 


